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Az MTA Atommagkutató Intézet 
a rendelkezésére bocsátott te rü le 
ten az interdiszciplináris kutatás 
műszaki hátterét kívánta megoldani.

Az Intézet jellegéből adódóan a te 
rület izoláltan ékelődik a lakóépü
letek által határolt tömbbe, így a be
építés kialakításánál csak a megjelenő 
tömegek illeszkedését tudtuk bizto
sítani. Az épületegyüttes három alap
funkció függvényében három tömeg
ből tevődik össze. Az ipari jellegű 
funkciók és a kazánház részére ipari 
csarnokszerkezetet, a normál té r
méreteket igénylő labor jellegű ku
tató egységek részére az UNIVÁZ 
szerkezetet választottuk.

A műhelycsarnok térelhatárolását 
vertikális töm ör vb. panelek és szak
ipari sávok kombinációjából alakí
tottuk ki, a mögöttes funkció meg
világítás-, haladófelület-, zajvédelmi 
és közlekedési igényének megfele
lően.

Az alapanyag fogadását, előkészí
tését és tárolását a déli oldalon ki
alakított rakodó és szabadtéri tároló 
felől biztosítottuk. A középső, ke
resztirányú hajó flexibilis terében 
a megmunkáló gépek technológiai 
rendjét alakítottuk ki. A harmadik 
zónában kerültek elhelyezésre a fi
nomműveletek és a kapcsolódó funk
ciók.

Az ötszintes laborépület földszint
jén szociális helyiségeket és a mű
hely irányítását helyeztük el.

Az első emeletre került a szer
kesztés és a technológia. A felső 
szinteken sejtszerű egységekben 
elektronikai és általános kutató la
boratóriumokat alakítottunk ki.

A laborhelyiségek magas szintű 
gépészeti és elektromos ellátásának 
alapvezetékeit közműalagútban he
lyeztük el.

A gázüzemű, 6 000 000 kcal kapa
citású kazán ház részben kétszintes 
kialakítású. A földszintjén a hőköz
pont és a kompresszorhelyiség, az
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emeletjén szellőzőgépház, vezérlő
terem és szociális helyiség helyez
kedik el. A kazánház lakóépületek 
felé néző hasadó felületei elé szilánk
fogó zsalumezőt helyeztünk el. Az 
acélkéményeket a laborépület vég
falának gyámolításában vezettük fel.

Az összekötő nyaktagokat és elő
tetőket acél keretekről függesztett 
vb. panelekből szerkesztettük.

A laborépületben a monolit vb. 
lépcsőház a felvonó aknája körül 
emelkedik.

A műhelycsarnok belső tereit la
katos szerkezetű, árnyékolt felül
világítókon keresztül láttuk el te r
mészetes fénnyel.

A technológia függvényében gépi 
szellőzéssel biztosítottuk a friss le
vegőt.

A megmunkálótérben Luxaflex ál
mennyezet teszi humánussá a tér 
arányait.

A klimatizált helyiségekben gipsz
kazettás álmennyezettel csökkentet
tük a helyiségek térfogatát.

A homlokzatok előregyártott vb. 
felületeit világos okker Vliesin be
vonattal láttuk el. A szakipari falak 
tömör mezőit sötétkék zománc
üvegből képeztük.

Az épület jól kidolgozott részle
teivel, a szakágak konstruktív együtt
működésének eredményeként, har
monikusan illeszkedik az Intézet bel
ső világába és a lakóépületek nyu
galmának zavarása nélkül oldódik 
a környezetben.

Igaz József
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